TEOPEMA O COOTHOLIEHUAX MEXK/Y CTOPOHAMMU U YIJIAMMU TPEYI'OJIBHUKA
Llenv  Oesamenvnocmu ~ Co3narh yCIOBUA JUIsl pACCMOTPEHHSI TEOPEMBI O COOTHOLIEHUSAX MEXJY CTOPOHAMH U yriamMu

yuumens TPEYTOJIbHHUKA, CIACACTBUS U3 3TUX TEOPEM; Il O0OYUEHHUS MPUMEHEHHIO STUX 3HAHUH MPHU PEIICHUN
3a1a4
Tepmunst u nonamus TpeyroapHUK, MPOTUBOJICKAIMN YTOJI, CTOPOHA
IInanupyemvie pezyromamoi
IIpeomemmvie ymenus Yuusepcanvnvie yuebnvie deticmeust
Bnaneror 0a30BbIM MOHSATUHHBIM ammapatoM 1o [losHasamenbHbie: OCO3HAHHO BIAJCIOT JIOTHUYECKUMHU JIEUCTBUSIMU
OCHOBHBIM pa3JieJIaM U3y4aeMbIX TOHATHI ONpeeiCHUs]  TOHATUH, O00OOIIEHMs, YCTAHOBJICHUS  AHAJIOTHIA,
KJaccu(PUKalMd Ha OCHOBE CaMOCTOATEIBLHOTO BHIOOpAa OCHOBAHHUMN H
KpPUTEPUEB.

Pecynamuegnvle: yMeIOT BBIIBUTaTh TMIIOTE3bI IPHU PEIIEHUU Y4EOHBIX
3a/1ay ¥ MIOHUMAIOT HEOOXOIMMOCTh UX MPOBEPKHU.

Kommynuxamusnvie: ymeroT paboTaTh B COTPYAHUYECTBE C YUUTETIEM,
apryMEHTUPOBATh U OTCTAUBATh CBOIO TOUKY 3PEHHS.

Jluunocmuule: TPOSIBISIIOT KPEATUBHOCTh MBILUICHUS, WHUIUATUBY,
HaXOYMBOCTh, AKTUBHOCTb IIPHU PELIEHUU T€OMETPUUECKUX 3a7a4

Opzeanuzayus npocmpancmea

Dopmbl padbomul ®ponTanbHas (O); unguBuayansHas (M)
Obpaszosamenvrvlepecy | * UepTexu K 3ajadam
pcol
I sman. Axmyaausayus ONOPHLIX 3HAHUU Y4AUUXCS
Llens nesaTenbHOCTH CoBMecTHAs NeITEIbHOCTD
IIpoBectn anaimz  (D/N)
OlMOOK, JOMyHIeHHbIX B 1. AHanu3 pe3yabTaTOB CaMOCTOATEIBHON PabOTHI.
CaMOCTOSITENIbHOM paboTe 2. O6cyxaeHne BOIPOCOB YUAIIUXCS 110 IOMAIIHEMY 33aHUIO

Il sman. Yuebno-nosnasamenvnas oesmenbhocms
Llenp nesTenbHOCTH CoBMecTHas AeITeJIbHOCTD
Paccmotpers  Teopembr (D/U) o
O COOTHOUIEHUAX Mexay 1. PemuTh NOAroTOBUTENBHYIO 33/1a4y.



CTOPOHAMHM W
TPEYTOJIbHUKA,
13 3TUX TEOPEM

yIiIaMu
CJIEICTBUS

Hano: AMOC; K € MC; KM = OM.
Hoxkazate: 1) £1 > £3;2) £LMOC > £3.

C K Puc.1 M

JlokazaTenbCTBO:

1) Tpeyronsauk OMK - paBHOOenpeHHbIl ¢ ocHoBanueM OK, mostomy 241 = 2£2. Vron 2 -
BHeIIHUI yron TpeyroapHuka OKC, moatomy £2 > £3. 3nauur, £1 = £2 u £2 > £3, cnenoBaTeiabHO,
21> 23,

2) Tak xak Touka K nexxutr Ha MC, To £LMOC > 21, a Tak kak 21 > £3, To £MOC > £3.

2. CdopMynupoBaTh U J0Ka3aThb IEPBOE YTBEP)KIACHHE TEOPEMbI: B TPEYrOJIbHUKE IPOTUB
OOJIBIIEH CTOPOHBI JISKUT OOJbIINH yroi (1o puc. 127 yyeOHuka).

3. Pemuts 3amauy Ne 236 (ycTHO).

4. Tlepen moka3aTeabCTBOM BTOPOTO YTBEPKICHUS TEOPEMBI (B TPEYTOJIbHUKE MPOTUB OOJIBIIETO
yria JIeKUAT OoJiblIasi CTOPOHA) HAOMHUTH Yy4YalllUMCA, Kakas TeopeMa Ha3blBaeTcs OOpaTHOMN
JAHHOM, U MIPEAJIOKUTH MPUBECTH MPUMEPBI OOPATHBIX TEOPEM, H3YUYEHHBIX paHEe.

5. ChopmynupoBaTh yTBEPKACHUE, 00paTHOE IEPBOMY YTBEPKIACHHUIO (CAMOCTOSITEIBHO).

6. Jloxazatb 00paTHOE yTBEpKIECHHUE (METOIOM OT IPOTUBHOTO).

[locne Toro kak copmMmynupoBaHa oOpaTHasi Teopema, 3alKcaHbl €€ YCJIOBHE W 3aKIIOUEHHUE,
[TOJIE3HO BCIIOMHHUTH, YTO MPHU CPaBHEHUM ABYX OTpe3koB, Hanpumep CD um EF, Bo3mMokeH oauH n
TobKO oauH U3 Tpex ciaydaeB: CD > EF; CD = EF; CD < EF. [1oaTomy eciii MbI IPENOIaracM, 4To
CD ne 6onpmie EF, To Bo3moxHBI ABa ciyyas: nmub6o CD = EF, mubo CD < EF. Ilocne atux
MPEABAPUTEIbHBIX PACCYKICHUN y4allUMCA JIETYe MOHSTh, TOYeMYy IPHU JO0Ka3aTEIbCTBE TEOPEMBI,
npeanonaoxus, uto AB He 6ombiie AC, MBI paccMaTpUBaeM JIBa BO3MOXHBIX ciiydas: Jubo AB =
AC, oo AB < AC.

7. Pemnth 3amauy Ne 237 (ycTHO).

8. Jloka3zatb cienctBue 1 (CaMOCTOATENBHO).

9. Jloka3zath cielcTBUE 2, BhIpaKaroliee MpU3HaK paBHOOEAPEHHOTO TPEYTrojdbHUKA (C TTOMOIIBIO
YUIUTEIS)

11l sman. Pewenue 3a0au



[ens nesTenpbHOCTH CoBMecTHas TeITeTbHOCTh
Hayuute  npumenste  (O/N)

OJIyYCHHBIC 1. Pemuth 3a1a4u 10 TOTOBBIM YEPTEIKAM.
TEOPETUUYECKHUE 3HAHUS IIPH . :
peIlIeHnH 3a1a4 B
4 6
A
5 k, c
A Puc.2 € Puc. 3 :

1) Hano: 2A = £B (puc. 2).

Hoxazatrb: AABC - paBHOOEApEHHBIN.

2) Cpasnute yribl AABC (puc. 3).

3) Ykaxurte HauboJbITyI0 U HauMeHbiyto ctopoHsl AABC (puc. 4).

4) Cpasnute otpe3ku AD u DC (puc. 5).

2. Pemnts 3apauy Ne 240 Ha nocke u B tetpaau. B Ne 240.

Hano: AABC, AB =BC, AO - 6uccektpuca £A, CO - 6uccexrpuca £C.
Hoxazatrb: AAOC - paBHOOEIPEHHBIMH.

Puc. 6

JlokazaTenbCTBO:

1) Tak kak AABC - paBHoOenpeHHbIit, To £ZA = £C.

2) Tak kak AO, CO - GuCCEeKTPUCH COOTBETCTBEHHO PABHBIX yTIJIOB, TO £1 = £2 = £3 = /4.

3) Paccmorpum AAOC: 22 = £3, torna AO = CO, 3naunt, AAOC - paBHOOEAPECHHBIN TIO

OTPEEICHUIO
1V sman. Umoeu ypoka. Pegnexcus
JlesiTenbHOCTD YUUTENs JlesiTenbHOCTD yHaluxcs

(D/N) (1) Homamrnee 3amaHue: U3y4uTh M. 33; OTBETUTh Ha
- Kakue Teopembl nu3yueHsl Ha ypoke? BOIPOCHI 6-8 Ha ¢. 88; pemnth 3amaun Ne 239, 241



- O1ieHnTE CBOIO pabOTy HA YpPOKE.
- 3amaiiTe TpU BOIpoOCa 1O TeMe ypoKa



